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Kovdasatsen ger : H.PB= 3-(2+5) , PB= %'I— ,

s& AB= PA+PB= H+Zl - E—L_{E

Sva": —2?7— [a 2

LPOC = 1906° — LPOR = 120° - LP0B = LCO'P’,
Vi har APOC = ACO'P’ (Svs) J:j
PO = AB/2 = CO', LPOC = LCO'P’, och
0C = AB/H = 0P’ Jilket gev att PC=CP'.

ijo-bnw‘am = /5w +(12%)% = yHgxE = 13w,

ThskAvna civkelns redie v =1 cm,

avean T = wa'12K = 30)47'

o ' och halva

ow\lcreﬂ'sen }O = S+ 12%+13% _

2
1=30X

——

2 = 15». E'FH:V‘SOM Yy~ = % .\Ca;

15% ’ x=’4£ , Sa ombkratien z- 30x =15 <m.

A

Svary 15 cm.,

9 fir: Y Risektriscatsen qev att %:ﬁg:%:% )
C

B ¥ p 2% sé& wmed PB=x ar PC=2x.
Cosinuss atsen I ABAP w? = 2Z+12—2»2-1<oso< )
——nw — QNCAP Uy® = Y2+ 1%-2:4.Veos ¢ (2)

(2) = 2-(1) ger !

RC = %% sa:

etz -3 +1=2 = Qevs ot + Zeosor = + , X:\(¥/z.

Quar:: 3Jy?F/2 cm.
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5, Se kompevm&i@f.

G,
i Kallee elrkelns vadie + oeh dve.
v v-adien OP, som B vinkelvat mot
A i 1 -l—;mg&ml—am wd P,
0 c B2 D

NOCP ~ DOPD (W) | vilket ger alt

QL%:B%’SEL r2=0C0D, Nu fus:
AL _ r+0C 24 r0C _ 0C:0D+v OC _ 0D+r _ AD
BC r-0c¢ vi-v.0C 0¢c-oD-r-0C  OD-v BD °
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